
Problemele stringente cu care se confruntă societatea la etapa actuală, puse în discuție de 
Comisia pentru consolidarea statalității și reintegrarea țării 

 
Comisia pentru consolidarea statalității și reintegrarea țării din cadrul Consiliului Societății           
Civile pe lângă Președintele Republicii Moldova s-a întrunit într-o ședință de lucru. În cadrul              
întrevederii au fost puse în discuție problemele stringente cu care se confruntă societatea la etapa               
actuală, precum și posibile acțiuni care urmează a fi întreprinse în vederea soluționării acestora.              
De asemenea, membrii Comisiei au făcut schimb de opinii asupra proiectului Strategiei            
Naționale de Dezvoltare ,,Moldova- 2030”.  

 
Participanții la discuții au constatat în mod repetat faptul că instabilitatea politică din țară este               
factorul decisiv care influențează negativ dezvoltarea social-economică a țării. Cei prezenți au            
venit cu abordări concrete asupra subiectelor privind promovarea patriotismului și imaginii           
Moldovei în sistemul educațional; consolidarea statalității și a identității naționale; combaterea           
traseismului politic; problema transnistreană; asigurarea stabilității instituționale; calitatea vieții,         
eradicarea corupției, ș.a. 



 



 
 

De asemenea, au fost dezbătute și propunerile unor academicieni, asociații de creație și             
organizații obștești privind reabilitarea și comemorarea unor personalități marcante din Moldova,           
care în ultimele decenii au fost date uitării. Totodată, comisia urmează să elaboreze o sinteză               
asupra proiectului Strategiei Naționale de Dezvoltare ,,Moldova 2030” și să formuleze propuneri            
concrete de completare a acesteia. 



 
 

Menționăm că comisiile de profil din cadrul Consiliului Societății Civile pe lângă            

Președintele Republicii Moldova se întrunesc cu regularitate pentru stabilirea priorităților de           

dezvoltare a țării, expertizarea cadrului normativ legal, pentru examinarea proiectelor și a            

programelor naționale. 

 
 
 


